

# 境外取现每人每年不高于10万元 在境外买买买，还是尽量刷卡吧

春节即将到来，出境游又会迎来一波高峰。游玩期间总少不了买买买，不过从现在开始，您可得特别注意在境外提取现金的额度了，根据外汇局新规，以后每人每年境外取现不能超过10万元人民币，而此前的规定是每卡每年不超过10万元人民币。

## 超额将被暂停境外取现

根据新规，今年1月起，个人持境内银行卡在境外提取现金，本人名下银行卡(含附属卡)合计每个自然年度不得超过等值10万元人民币。从2003年开始，银行卡在境外提取现金实施额度管理，并规定每卡每年不得超过10万元人民币。

据公开信息显示，2016年81%的境内银行卡境外提取现金低于3万元人民币。管理部门认为，境外提取现金年度额度为10万元人民币，既可以满足持卡人在境外正常提取现金需求，又能抑制少数违法违规人员大额提取现金。

外汇局有关负责人表示，新规主要是

规范银行卡境外大额提取现金，并不改变银行卡外汇管理基本框架和个人用汇政策，个人持卡境外消费不受影响。目前，银行卡已成为个人出境使用最主要的便利化支付工具，个人出境旅游、商务、留学所涉的食、宿、行、购等经常项下交易，均可使用银行卡支付，且不占用个人便利化年度5万美元购汇额度。

根据新规，个人持境内银行卡在境外提取现金超过额度的，本年及次年将被暂停持境内银行卡在境外提取现金。业内人士提示，个人在境外提取现金时应合理规划，避免出现超过年度额度提取现金。

## 大额消费，刷卡更划算

事实上，如果是在境外进行大额消费，大多数情况下，刷卡比取现买单更划算。一是信用卡取现会出现手续费和利息，二是在出境游高峰期，很多银行都会推出一些刷卡消费优惠活动，而且还可以“赚积分”。另外，支付宝和微信支付在境外的很多地方都可使用，一部手机就能搞定很

多场景的支付。

当然，出境前兑换一些目的地国家(地区)的货币也是有必要的，可以多换一些小额货币。另外，建议带一张境外取现免费的借记卡，以应对在境外可能遇到的必须使用现金的紧急情况。

记者 周静

## 雅戈尔去年净利润 降幅超八成 股价昨日跌幅一度达到9%

1月31日，雅戈尔发布2017年业绩预减公告，2017年年度实现归属于上市公司股东的净利润与上年同期相比将减少约33亿元，降幅超八成。雅戈尔(600177)股票昨天大幅低开，跌幅一度达到9%，虽然盘中稍有冲高，不过最终还是以跌7.51%收盘。

## 地产板块收入降幅过半

公告显示，2017年度雅戈尔实现营业总收入98.94亿元，同比减少33.58%；实现营业利润7.34亿元，同比减少83.36%；归属于上市公司股东的净利润为3.53亿元，同比减少90.36%。

其中，地产板块收入降幅明显，共完成营业收入48.91亿元，同比减少53.35%；实现归属于上市公司股东的净利润为12.68亿元，同比减少15.91%；按权益计算，实现预售收入86.07亿元，同比增加47.28%。

投资业务同样不容乐观，共实现投资收益30.24亿元，较上年同期降低6.23%；实现归属于上市公司股东的净利润-16.72亿元，受计提中信股份资产减值准备的金额33.08亿元的影响，较上年同期降低200.94%。

## 称“中信股份计提影响净利润”

关于整体营业收入出现下降的情况，雅戈尔称，主要因为公司房地产业务由于周期性因素的影响，2017年度项目交付的面积较上年同期减少45.06万平方米，结转收入较上年同期减少52.64亿元。

针对营业利润的下降，雅戈尔解释称，主要因为公司本期计提中信股份资产减值准备，以2017年末账面值与投资成本之间的差额确认减值损失，影响金额为33.08亿元。

雅戈尔方面称，2017年度实现归属于上市公司股东的扣除非经常性损益的净利润30.13亿元，较上年同期增长25.93%，主要因为剔除计提中信股份资产减值准备等非经常性因素的影响，公司经营稳健。

非经常性损益的影响具体表现为，截至2017年12月31日，雅戈尔持有中信股份14.55亿股，投资成本203.65港元，折人民币170.23亿元；期末账面值164.07亿港元，折人民币137.15亿元；鉴于中信股份公允价值连续下跌时间超过12个月，雅戈尔认定其已发生减值，董事会同意对其计提资产减值准备33.08亿元；本次计提资产减值准备，将影响雅戈尔2017年度归属于上市公司股东的净利润33.08亿元。

## 将聚焦主业轻装上阵

近年来，雅戈尔董事长李如成多次在公开场合强调要重归服装主业。

“这次大额资产减值准备计提之后，雅戈尔应该会坚定重归服装主业的决心。”一位长期关注雅戈尔的业内人士评价说，“实际上，中信股份的股价从去年12月底就开始回升，最近涨幅接近20%，此时计提减值准备，公司也能够甩掉包袱，聚焦主业，轻装上阵。”

资料显示，目前雅戈尔已经形成了以YOUNGOR、MAYOR、Hart Schaffner Marx为代表的多元化品牌发展战略，搭建了中高端、高端定制及汉麻类的多品种、多档次、系列化的产品结构体系，并探索推出童装产品，给客户提供更完善的全品类体验。

记者 朱锦华



## 医保余额买健康险 昨签出首单

昨天上午，刘洋(左)在办理保单。通讯员 宁筱珉 摄

本报讯(记者 毛雷君 实习生 房子渲 通讯员 宁筱珉) 昨天，宁波基本医疗保险个人账户历年结余资金专属商业健康保险产品正式开始销售。昨天上午9点，中国人保财险宁波市分公司营业大厅签出“宁波市医保账户指定重大疾病保险/宁波市医保账户指定住院医疗保险”保险单，这是我市基本医疗保险个人账户资金购买商业健康保险的首份保单。

购买者叫刘洋，今年31岁，是一名普通职员，买的是重大疾病保险。去年年底，刘洋了解到宁波市开放了这一政策，就一直关注此事。“没想到我竟成了第一个吃螃蟹的。”刘洋说，“我工作已有些年头了，平时身体健康，很少就医，所以账户里的余额比较多，从账户里花一小部分钱买一份保障，还是挺好的。”

目前我市已推出两款专属保险产品的指导条款，分别是“宁波市医保账户指定重大疾病保险”和“宁波市医保账户指定住院医疗保险”，已有5家保险公司根据指导条款开发了相应的专属保险产品。投保年龄范围均为出生28天至60周岁。55周岁后继续

连续投保的，最高可以投保至80周岁。

购买“重大疾病保险”的被保险人，在等待期之后首次发病并被专科医生确诊为罹患25种重大疾病中的一种或多种，凭专科医生的诊断书即可获得保险赔偿款。赔偿款按购买保险时的约定，分为5万元和10万元两档。

购买“住院医疗保险”的被保险人，因遭受意外伤害或经等待期之后因疾病在指定医院普通病房进行住院治疗所产生的合理医疗费用(包括个人自负、个人承担、个人自付及个人自费的住院医疗费用)，在基本医保/公费医疗、大病保险报销后，还能在保险公司获得一定比例的费用补偿。补偿款按购买保险时的约定，分为年度保额5万元、终身保额10万元和年度保额10万元、终身保额20万元两档。

即日起，我市参保人员可使用医保历年个人账户自愿为本人或家庭成员购买专属保险产品，不过，购买后历年个人账户应保留4000元以上的余额。目前，医保历年个人账户余额专属商业健康险业务只支持柜面刷社会保障卡购买和现金购买方式。